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I. CÔNG TÁC HỌC SINH:

1. Công tác chủ nhiệm: 

a) GVCN triển khai kế hoạch tuần của Nhà trường thật cụ thể đến tận mỗi học sinh. Tập trung kiểm tra và rà soát những học sinh còn thiếu các dụng cụ học tập để báo cáo Hiệu trưởng có kế hoạch cung cấp kịp thời đảm bảo việc thực hiện yêu cầu “Ba đủ” cho học sinh. 

b) Triển khai việc: “Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”: Nói lời hay–Làm việc tốt, tổ chức thảo luận, trao đổi kinh nghiệm học tập giữa các nhóm bạn, đôi bạn học tốt trong lớp. Xây dựng mô hình câu lạc bộ các môn học, đôi bạn cùng tiến, phát động phong trào “Góc học tập của em” ở nhà…

c) Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”, cụ thể: Sắp xếp bàn ghế, rèm màn, bố trí cây xanh hợp lý . Phân công vệ sinh lớp học thật sạch sẽ. Tích cực tham gia việc chăm sóc di tích lịch sử của địa phương.

d) Thực hiện và triển khai các kế hoạch của Liên Đội: có phân công cụ thể và theo dõi kiểm tra đôn đốc. (Tất cả đều được ghi chép tại sổ chủ nhiệm).

2. Về xây dựng kỷ cương, nề nếp:  

a) Tập trung bám lớp, chỉ đạo lớp sinh hoạt 15 phút đầu giờ, qua đó tổ chức các hoạt động nhằm thu hút học sinh đến lớp hoặc giúp đỡ học sinh chuẩn bị bài học tốt hơn. Chấn chỉnh kịp thời những biểu hiện vi phạm hoặc tiêu cực, kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm (mỗi lần xử lý phải có biên bản cụ thể).

 b) Tuyên truyền và triển khai việc ký cam kết không dùng bạo lực để đánh nhau trong và ngoài nhà trường 
 3. Tổ chức sinh hoạt tập thể đầu tuần và cuối tuần: Cuối mỗi tháng có sơ kết đánh giá tình hình học sinh lớp mình trong tuần và tháng, vạch kế hoạch phấn đấu theo tuần và tháng. Chấn chỉnh kịp thời những biểu hiện tiêu cực trong học tập và trong quan hệ bè bạn trong và ngoài nhà trường (khi xử lý phải có biên bản).
II. Tổ chức HĐNGLL:

1. Thực hiện  theo chủ đề “Chăm ngoan-Học giỏi”. 

a) Đội tổ chức “Sân chơi đầu tuần”: Phân công lớp trực theo sự phân công của Đội, các lớp trực đó cần đảm bảo: Tổ chức chào cờ theo hướng đổi mới, nhằm thu hút được tất cả học sinh tham gia(chọn học sinh học tốt chăm ngoan trong tuần để tập kéo cờ, tập hát Quốc ca đều). Phát động phong trào thi đua học tập chào mừng ngày thành lập hội liên hiệp Phụ nữ (20 - 10 ), chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam ( 20 - 11). 

b)  Cũng qua giờ chào cờ để tuyên truyền phòng chống lây nhiễm HIV, đặc biệt là tuyên truyền về phòng chống đau mắt đỏ, cúm AH1N1 và dịch sốt xuất huyết đang lây lan nhanh hiện nay. Tìm hiểu về ngày Phụ Nữ Việt Nam. Về tháng thanh niên (15/10), về môi trường, về các kiến thức thường thức trong đời sống và kiến thức đã được học...vv. 

c) Đội thực hiện Chương trình phát thanh măng non: Nội dung phù hợp với thời điểm và chủ điểm của tháng. Tổ chức Đại hội Liên Đội vào đầu tháng 10.

2. Nội dung hoạt động ở lớp:

- Tổ chức hai tiết HĐNGLL vào tuần 7 và tuần 9 theo chủ đề tháng 10.

    -   Giới thiệu và trao đổi nội dung thư thư Bác Hồ gửi học sinh cả nước nhân ngày khai trường đầu tiên của nước Việt Nam Dân chủ cộng hoà. Thi tìm hiểu thư Bác Hồ (1945 và 1968). Qua đó tích hợp lồng ghép :Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” đồng thời tổ chức giao ước thi đua học tập tốt giữa các tổ, cá nhân.

-  Trao đổi kinh nghiệm, tìm hiểu những tấm gương học tập tốt. Sinh hoạt theo chủ đề “em là nhà khoa học”. Thảo luận tìm biện pháp học tập ở trường  và ở nhà có hiệu quả. Tổ chức đố vui để học và sinh hoạt văn nghệ. Thi văn nghệ giữa các tổ về chủ đề phụ nữ,  phong trào xanh- sạch- đẹp. Giáo dục môi trường..vv.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG KHÁC: 
1. Tổ chức Đại Hội đại biểu Liên Đội năm học 2012-2013 theo KH của Liên Đội (dự kiến tổ chức vào chiều thứ 5: 3/10/2013)

2.Triển khai kế hoạch vệ sinh trường, lớp và môi trường xung quanh khu vực trường học. 
 - Chấn chỉnh công tác chủ nhiệm lớp, xây dựng kỷ cương nề nếp học tập (đầu các buổi học, đầu các tiết dạy đều phải kiểm tra nề nếp học tập của HS (Đồng phục, vệ sinh, chuyên cần…)

- Phát động thi đua xây dựng nề nếp học tập tốt chào mừng ngày Phụ nữ VN 20/10 và ngày NGVN 20/11.

3. Hoạt động NGLL – Lao động hướng nghiệp

- Thực hiện tiết HĐNG LL tuần 1 và tuần 3 trong tháng

- Thực hiện các tiết hướng nghiệp cho học sinh khối 9

- Lao động vệ sinh theo kế hoạch niêm yết

4.Công tác phổ cập giáo dục: Thống kê số liệu phổ cập, báo cáo kết quả phổ cập chuẩn bị kiểm tra kỹ thuật 
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