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	Số:  206 /PGD&ĐT-THCS
V/v thống nhất cách ghi điểm, sửa điểm, xây dựng chương trình và sử dụng mẫu kế hoạch tổ chuyên môn cấp THCS kể từ năm học 2016-2017.
	Phong Điền, ngày 22  tháng 8 năm 2016


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trực thộc.

Nhằm tạo điều kiện thuận lợi trong việc quản lí, chỉ đạo và thực hiện công tác chuyên môn ở cấp THCS, kể từ năm học 2016-2017, Phòng thống nhất một số nội dung như sau:

    1. Cách ghi điểm và sửa điểm

a) Cách ghi điểm
- Dùng bút mực xanh hoặc đen để ghi điểm. Lưu ý giáo viên không được sử dụng loại bút bi có công nghệ tẩy xóa dễ dàng để ghi điểm.

- Tất cả các cột điểm (kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ, kiểm tra học kỳ) là số nguyên hoặc số thập phân đều phải ghi bằng hai chữ số cách nhau bởi dấu phẩy, ví dụ: 0,0;  5,0; 1,0 ; 5,2;  5,4 ; 5,5.

- Điểm hoặc xếp loại các môn do giáo viên bộ môn ghi vào cột điểm lần lượt từ trái sang phải theo hệ số. Phải có đủ số cột điểm của từng môn học theo đúng Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 của Bộ GDĐT.

b) Cách sửa điểm 

Trường hợp ghi sai điểm thì phải thực hiện như sau: Dùng bút mực đỏ gạch bỏ điểm cũ, bắt đầu từ bên phải sang bên trái, từ trên xuống dưới ( gạch theo đường chéo như hình dấu sắc), sau đó ghi điểm mới vào phía trên, bên phải vị trí điểm cũ. 

           2. Thống nhất việc xây dựng kế hoạch, chương trình dạy học

Phòng GD&ĐT giao cho các trường chủ động xây dựng phân phối chương trình dạy học dựa trên cơ sở đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng và thái độ của cấp học trong chương trình giáo dục phổ thông; chủ động xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục định hướng phát triển năng lực học sinh theo khung thời gian 37 tuần thực học (học kỳ I: 19 tuần, học kỳ II: 18 tuần), đảm bảo thời gian kết thúc học kỳ I, kết thúc năm học thống nhất cả nước, có đủ thời lượng dành cho luyện tập, ôn tập, thí nghiệm, thực hành, tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo và kiểm tra định kỳ. Các trường chỉ đạo các tổ chuyên môn chủ động xây dựng phân phối chương trình môn học, PPCT phải được hiệu trưởng phê duyệt trước khi thực hiện. Sau khi hoàn chỉnh, các trường đóng thành tập (có phê duyệt của Hiệu trưởng) gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 20/9/2016 và gửi cả bản mềm qua địa chỉ email: trienvn.pdien@hue.edu.vn để tiện việc quản lí.

3. Sử dụng thống nhất mẫu kế hoạch tổ chuyên môn: 
Kể từ năm học 2016-2017, các trường chỉ đạo các Tổ chuyên môn của đơn vị sử dụng mẫu kế hoạch tổ chuyên môn đã thống nhất trong toàn huyện để xây dựng kế hoạch năm học của Tổ. (có file đính kèm)
Nhận được Công văn này, đề nghị Hiệu trưởng các trường nghiêm túc triển khai thực hiện, nếu có gì vướng mắc thì liên hệ Phòng GD&ĐT để cùng tháo gỡ./.
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