	         PHÒNG GD&ĐT PHONG ĐIỀN 

       TRƯỜNG THCS NGUYỄN DUY

                   Số 11 /KH-HĐNG                                    

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                  Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

      Phong Điền, ngày 01 tháng 11  năm 2016


KẾ HOẠCH: Tháng 11 /2016
Thực hiện chủ điểm: Tôn sư trọng đạo

I. CÔNG TÁC HỌC SINH
1. Công tác chủ nhiệm 

a) Triển khai phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20 - 11: Nêu cao tinh thần tự giác, tích cực trong việc tự học ở nhà và tiếp thu xây dựng bài, viết bài đầy đủ ở trường. Xây dựng mô hình câu lạc bộ các môn học, đôi bạn cùng tiến, phát động phong trào “Góc học tập của em” 
b) Triển khai việc: “Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”: Nói lời hay,làm việc tốt. Tránh xa các tệ nạn xã hội.
c) Tiếp tục thi đua xây dựng “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực”, cụ thể: Sắp xếp bàn ghế, rèm màn, bố trí cây xanh hợp lý . Phân công vệ sinh lớp học thật sạch sẽ. Tích cực tham gia việc chăm sóc di tích lịch sử của địa phương.

d) Thực hiện và triển khai các kế hoạch của Liên Đội: có phân công cụ thể và theo dõi kiểm tra đôn đốc. (Tất cả đều được ghi chép tại sổ chủ nhiệm).

2. Về xây dựng kỷ cương, nề nếp:  

- Tập trung bám lớp, chỉ đạo lớp sinh hoạt 15 phút đầu giờ theo kế hoạch của Đội. Chấn chỉnh nề nếp học tập, đặc biệt là 8/3, 8/5,6. Chú ý theo dõi nhắc nhở HS về nề nếp theo quy định chung.

 - Phát hiện và ngăn chặn kịp thời những hành vi tiêu cực của HS dẫn đến mất đoàn kết hoặc dùng bạo lực đánh nhau. Kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm, tuỳ theo mức độ và số lần vi phạm để mời phụ huynh cùng phối hợp giáo dục. (mỗi lần xử lý phải có biên bản cụ thể).

- Tổ chức sinh hoạt tập thể đầu tuần và cuối tuần. Cuối mỗi tháng có sơ kết đánh giá tình hình học sinh lớp mình trong tuần và tháng, vạch kế hoạch phấn đấu theo tuần và tháng. 

II.TỔ CHỨC HĐNGLL
1. Thực hiện SHTT theo chủ đề “Tôn sư  trọng đạo”
a) Phát động phong trào thi đua học tập chào mừng ngày Nhà giáo VN. 

b) Đội tổ chức “Sân chơi đầu tuần”: Phân công lớp trực theo sự phân công của Đội, các lớp trực đó cần đảm bảo: Tổ chức chào cờ theo hướng đổi mới, sáng tạo nhằm thu hút được tất cả học sinh tham gia. 
c) Cũng qua giờ chào cờ để tuyên truyền phòng chống lây nhiễm HIV, đặc biệt là tuyên truyền về phòng chống đau mắt đỏ, dịch sốt xuất huyết đang lây lan nhanh hiện nay,  tuyên truyền về môi trường, về các kiến thức thường thức trong đời sống và kiến thức đã được học...vv. Tìm hiểu sưu tầm về các nhà giáo, các gương học tập tốt của nước nhà từ đó lập kế hoạch học tập tốt.

d) Đội thực hiện Chương trình phát thanh măng non: theo chủ điểm của tháng 11: Tôn sư  trọng đạo. 

2. Nội dung hoạt động ở lớp 

- Tổ chức hai tiết HĐNGLL vào tuần 12 và tuần 14 theo chủ điểm tháng 11. Qua đó tích hợp lồng ghép các nội dung: Hoạt động trải nghiệm sáng tạo, xây dựng các câu lạc bộ, định hướng các lĩnh vực hoạt động
- Tổ chức đố vui để học và sinh hoạt văn nghệ. Thi văn nghệ giữa các tổ về chủ đề trường lớp và thầy cô giáo, tìm hiểu về Hội Chữ Thập đỏ và các chủ đề các  thuộc tháng 11.

III. HOẠT ĐỘNG KHÁC 

       1. Hoạt động của GVCN  

Hoàn thành HSSS, cập nhật học sinh vi phạm vắng trễ, học sinh bỏ học có biện pháp gặp gia đình vận động học sinh đến trường.
  2. Công tác Đội:

- Tổ chức các hoạt động: Thi văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11; Triển khai công tác trang hoàng lớp học; Phát động phong trào thi đua đợt I (Tất cả có kế hoạch cụ thể niêm yết tại trang thông tin Đội) 

3. Lao động – Hướng nghiệp

- Tổ chức thực hiện việc lao động vệ sinh môi trường theo kế hoạch niêm yết cụ thể
- Các lớp vệ sinh chùi các chữ viết vẽ trên bàn ghế, trang trí lớp học
4. Hoạt động thể dục, thể thao
	Nơi nhận:

- HT, PHT

- GV – TPT, Tổ CM, GVCN

- Văn phòng

- Lưu
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