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Căn cứ Kế hoạch năm học, BCH Công đoàn trường hướng dẫn các tổ tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2016-2017 theo các nội dung chủ yếu sau đây:

A. BÁO CÁO TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN

I. Nhận định chung về tình hình nhà giáo và người lao động tại đơn vị

 - Đặc điểm của tổ, kết quả nổi bật;

 III.  Đánh giá chung

Những ưu điểm, khuyết điểm, tồn tại; những khó khăn, bất cập trong quá trình triển khai, nguyên nhân; Bài học kinh nghiệm.

V. Kiến nghị, đề xuất


B. THI ĐUA, KHEN THƯỞNG

Bình xét thi đua đề nghị LĐLĐ huyện trở lên khen thưởng. Tỷ lệ khen thưởng của LĐLĐ các cấp không quá 10%, đề nghị CĐCS trường khen thưởng 10% trên tổng số CBGVNV.
Ngoài ra, CĐGD huyện sẽ cấp Giấy chứng nhận “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” theo Hướng dẫn số 163/HD-CĐGD ngày 16/10/2015 về việc tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà” giai đoạn 2015-2020.

Bình xét con CBGVNV đề nghị quỹ khuyến học LĐLĐ huyện tặng thưởng. Mỗi tổ 2 chỉ tiêu riêng tổ văn phong 1 chỉ tiêu.

* Hồ sơ gồm có:


1. Biên bản họp xét thi đua, khen thưởng theo mẫu. 

2. Danh sách tập thể và cá nhân đề nghị danh hiệu thi đua, khen thưởng các cấp, danh sách cá nhân đề nghị cấp giấy chứng nhận “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”

3. Báo cáo thành tích đối với các tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng từ cấp LĐLĐ huyện trở lên (Báo cáo được đóng bìa kèm theo bản photo bằng khen, giấy khen 02 năm liền kề năm đề nghị LĐLĐ tỉnh khen, đối với LĐLĐ huyện chỉ báo cáo tóm tắt không cần đóng bìa. Công đoàn ngành các cấp không khen thưởng)

Ghi chú: CĐGD huyện chỉ xét khen thưởng đối với những cá nhân có đăng ký thi đua từ đầu năm học và nộp hồ sơ thi đua, khen thưởng đúng quy định.

BCH công đoàn trường yêu cầu các tổ triển khai thực hiện các nội dung trên, gửi báo cáo và biên bản (theo biểu mẫu đính kèm) về công đoàn trường, đồng thời gửi qua địa chỉ email: maihongphi@gmail.com trước ngày 19/5/2017.
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