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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu truyền thống 70 năm Ngày Thương binh- Liệt sỹ (27/7/1947- 27/7/2017)
***
Thực hiện Kế hoạch số 40/KH-UBND, ngày 06/03/2017 của Ủy ban Nhân dân huyện Phong Điền về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh- Liệt sỹ (27/7/1947- 27/7/2017). Ban Thường vụ Huyện Đoàn phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “70 năm Ngày Thương binh-  Liệt sỹ”  với các nội dung như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên thanh thiếu nhi và nhân dân về truyền thống cách mạng hào hùng của dân tộc, khơi dậy lòng tự hào, cổ vũ động viên thế hệ trẻ phát huy truyền thống cách mạng, giữ vững niềm tin, tinh thần độc lập, ý chí tự cường, tự lực, tích cực đóng góp công sức, trí tuệ vào công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN.
- Tuyên truyền về chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước đối với thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sỹ và người có công với cách mạng; qua đó thể hiện sự tri ân và lòng biết ơn sâu sắc của Đảng, nhà nước và nhân dân đối với người có công với nước, nâng cao ý thức, trách nhiệm thực hiện tốt chính sách ưu đãi người có công.
- Tổ chức cuộc thi phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, đúng tiến độ, tiết kiệm, thu hút đông đảo lực lượng đoàn viên, thanh thiếu niên.

II.  NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG THAM GIA.
1. Nội dung: 
 Tìm hiểu về truyền thống 70 năm Ngày Thương binh- Liệt sỹ. 
2. Đối tượng tham gia: 
- Cán bộ, đoàn viên, thanh niên các tổ chức cơ sở Đoàn trực thuộc Huyện đoàn Phong Điền;
- Học sinh các trường THCS, THPT trên địa bàn huyện Phong Điền.
III. HÌNH THỨC, THỜI GIAN

1. Hình thức: Thi viết, bài dự thi được viết tay hoặc đánh máy vi tính bằng tiếng Việt (Nếu đánh máy sử dụng phông chữ Times New Roman, cỡ chữ 14). Khuyến khích những bài dự thi có đóng bìa, trang trí đẹp về hình thức, có hình ảnh minh họa…
2. Thời gian:

- Từ ngày 05/4 đến ngày 05/6/2017. 
- Các bài dự thi nộp bài về Ban Tổ chức cuộc thi của huyện trước ngày 05 tháng 6 năm 2017.

Lưu ý: + Bài dự thi của các trường THCS nộp về phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Phong Điền.
            + Bài dự thi của các TCCS Đoàn trực thuộc Huyện đoàn nộp về cơ quan Huyện đoàn Phong Điền.
- Ban tổ chức, Ban Giám khảo cuộc thi tổ chức chấm bài thi, đánh giá kết quả (hoàn thành trước ngày 30/6/2017).
- Tổ chức tổng kết, trao giải trong dịp tổ chức Hội nghị biểu dương người có công tiêu biểu toàn huyện (dự kiến  vào ngày 20/7/2017).
IV. KHEN THƯỞNG

Ban Tổ chức cuộc thi trao các giải thưởng sau:

1. Tập thể: 01 giải Nhất; 01 giải Nhì; 02 giải Ba; 03 giải Khuyến khích.

2. Cá nhân: 01 giải Nhất; 02 giải Nhì; 05 giải Ba; 10 giải Khuyến khích.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện
- Chủ trì, phối hợp với phòng Giáo dục & Đào tạo huyện tổ chức triển khai kế hoạch liên ngành về cuộc thi tìm hiểu truyền thống 70 năm Ngày Thương binh- Liệt sỹ (27/7/1947- 27/7/2017) đến đối tượng dự thi. 
- Tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký, xây dựng hệ thống câu hỏi và gợi ý trả lời. 

- Phối hợp với các địa phương, đơn vị tăng cường công tác tuyên truyền sâu rộng tới toàn thể cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu niên, học sinh trên địa bàn huyện. 
- Thu nhận bài dự thi của các tổ chức Đoàn trực thuộc gửi về.  

- Chỉ đạo các TCCS Đoàn trực thuộc, Liên đội các trường THCS trên địa bàn huyện phát động cuộc thi và nộp bài thi tìm hiểu về Ban Tổ chức cuộc thi của huyện theo đúng thời gian quy định.

- Lập dự trù kinh phí tổ chức cuộc thi trình Ủy ban nhân dân huyện xem xét, quyết định.
2. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện
- Phối hợp với Ban Thường vụ Huyện đoàn tổ chức triển khai kế hoạch liên ngành đến các trường THCS; đồng thời cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký cuộc thi.

- Chỉ đạo các trường Trung học cơ sở trên địa bàn huyện triển khai và tích cực tham gia cuộc thi tìm hiểu theo kế hoạch liên ngành của huyện.

- Chỉ đạo các trường THCS tăng cường công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, học sinh tích cực tham gia cuộc thi với số lượng, chất lượng cao nhất.

3. Các trường THCS, các tổ chức cơ sở Đoàn trực thuộc Huyện đoàn:
- Tổ chức cho lực lượng đoàn viên, thanh thiếu niên trên địa bàn huyện, các em học sinh THCS tích cực tham gia cuộc thi.
- Tổ chức thu, nộp bài dự thi của đơn vị mình đúng theo địa điểm và thời gian quy định.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “70 năm Ngày Thương binh-  Liệt sỹ” đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
BÍ THƯ
( Đã ký)
Nguyễn Ngọc Vũ

	PHÒNG GD&ĐT HUYỆN

TRƯỞNG PHÒNG

( Đã ký)
Nguyễn Phi Hùng


 Nơi nhận:

 - BTV Tỉnh đoàn;

 - Sở GD&ĐT;                                   (để báo cáo)
 - BTV Huyện ủy, UBND huyện; 
 - Ban Tuyên giáo HU;  
 - BTV Huyện đoàn;

 - Phòng GD&ĐT  huyện;  
 - Các TCCS Đoàn và Đoàn trực thuộc;    (để thực hiện)
 - Các trường THCS;
 - Lưu: Huyện đoàn, phòng GD&ĐT huyện.
CÂU HỎI VỀ CUỘC THI TÌM HIỂU TRUYỀN THỐNG

 70 NĂM NGÀY THƯƠNG BINH LIỆT SỸ (27/7/1947-27/7/2017)

 (Ban hành kèm theo kế hoạch liên ngành số:      -KH/LN, ngày    tháng 3 năm 2017 của Ban thường vụ Huyện đoàn và Phòng GD&ĐT huyện Phong Điền)

***

Câu 1. Lịch sử ra đời và ý nghĩa của ngày Thương binh liệt sỹ ?

Gợi ý trả lời:

a) Lịch sử ra đời:

- Sau Cách mạng Tháng Tám 1945, nước Việt Nam dân chủ cộng hòa ra đời. Tuy nhiên, do chính quyền cách mạng còn non trẻ nên thực dân Pháp đã âm mưu trở lại xâm lược nước ta.

- Nỗi đau bao trùm lên toàn dân tộc, nhiều gia đình mất đi cả chồng và các con. Nhiều người vợ trẻ chỉ hưởng hạnh phúc vỏn vẹn trong một ngày. Để góp phần xoa dịu nỗi đau mất mát của gia đình các chiến sĩ, đồng bào, Chính quyền Việt Nam đã xúc tiến vận động thành lập một tổ chức, lấy tên gọi là Hội giúp binh sĩ tử nạn. 

- Đầu năm 1946, Hội giúp binh sĩ tử nạn (sau đổi tên là Hội giúp binh sĩ bị thương) được thành lập ở Thuận Hóa, Bình Trị Thiên, ở Hà Nội và nhiều nơi khác. Chủ tịch Hồ Chí Minh đã được mời làm hội trưởng danh dự của Hội giúp binh sĩ tử nạn.  

- Chiều ngày 11-7-1946, tại Nhà hát thành phố Hà Nội đã có một buổi quyên góp quần áo, giày mũ cho chiến sĩ ngoài mặt trận, mở đầu cuộc vận động “mùa đông chiến sĩ”. Tại đây, Bác Hồ đã cởi chiếc áo rét đang mặc để tặng binh sĩ. 

- Khi kháng chiến toàn quốc bùng nổ vào ngày 19/12/1946, số người bị thương và hy sinh tăng lên. Đời sống của chiến sỹ và đồng bào ta gặp muôn vàn khó khăn. Đảng và Nhà nước ta đã quyết định nhiều chính sách quan trọng liên quan đến công tác thương binh liệt sĩ nhằm đảm bảo đời sống vật chất cũng như tinh thần của các gia đình chính sách trong thời kỳ đầu của cuộc kháng chiến. 

- Tháng 6-1947, đại biểu của Tổng bộ Việt Minh, Hội Phụ nữ cứu quốc, Cục Chính trị quân đội quốc gia Việt Nam, Nha thông tin tuyên truyền và một số địa phương đã họp tại Đại Từ- Thái Nguyên.

Nội dung cuộc họp là thực hiện chỉ thị của Hồ Chủ Tịch chọn ngày kỷ niệm Thương binh Liệt sĩ và bảo vệ công tác thương binh liệt sĩ.

Sau khi xem xét, Hội nghị đã nhất trí lấy ngày 27-7-1947 làm ngày Thương binh toàn quốc. Từ năm 1955, ngày 27-7 ngày Thương binh được đổi thành ngày Thương binh - Liệt sỹ.
b) Ý nghĩa;

+ Ý nghĩa chính trị:

- Ngày 27/7 hàng năm phản ánh sự đánh giá của Đảng, Nhà nước, nhân dân với những gia đình đã có người hy sinh vì Tổ Quốc.

- Phát huy tinh thần yêu nước, yêu chủ nghĩa xã hội, tinh thần cách mạng và niềm tin vào sự nghiệp cách mạng mà Bác Hồ và Đảng ta đã lựa chọn, lãnh đạo.  

-  Động viên và phát huy truyền thống cách mạng trong công cuộc đổi mới đất nước.

- Thể hiện tính ưu việt và bản chất của Đảng và Nhà nước ta.

- Củng cố niềm tin vào nhân dân, vào sự lãnh đạo của Đảng cũng như sự quản lý của nhà nước.

- Tăng thêm tiềm lực cách mạng, củng cố khối đại đoàn kết toàn dân và cơ sở để giữ vững định hướng xã hội chủ nghĩa, chống lại thủ đoạn của các thế lực thù địch nhằm chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân, bôi nhọ quá khứ hào hùng của dân tộc.

+ Ý nghĩa nhân văn:

- Tăng cường ý thức, trách nhiệm, lòng biết ơn, khơi dậy niềm tự hào dân tộc. Phát huy đạo lý "Uống nước nhớ nguồn", đền ơn đáp nghĩa của dân tộc. Thể hiện truyền thống nhân văn sâu sắc của dân tộc.

- Phát huy tinh thần "gia đình cách mạng gương mẫu" góp phần giữ vững ổn định chính trị, phát triển kinh tế. 

Câu 2. Huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế hiện nay có bao nhiêu liệt sỹ ?

Trả lời: Cho đến thời điểm này, huyện Phong Điền có: 3.218 liệt sĩ.
a. 1.382

b. 3.218

c. 2.318

d. 3.128

3. Huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế có bao nhiêu Anh hùng Lực lượng vũ trang nhân dân? Hiện nay còn sống mấy người?
Trả lời: Có 07 AHLLVTND, hiện nay còn sống 02 người.

4. Huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế hiện nay có bao nhiêu Mẹ Việt Nam anh hùng? Bao nhiêu Mẹ đang còn sống?
Trả lời: Hiện nay đã được phong tặng và truy tặng 557 Mẹ VNAH và đang còn sống là: 26 Mẹ.
5. Huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế có bao nhiêu đơn vị được phong tặng Danh hiệu: "Anh hùng lực lượng vũ trang Nhân dân"? Có mấy đơn vị được Phong tặng 02 lần? Hãy kể tên các đơn vị đó.
Trả lời: có 15 đơn vị được phong tặng Danh hiệu: "Anh hùng LLVT nhân dân) 

Đối với cấp huyện có 02 đơn vị: - Cán bộ và nhân dân huyện Phong Điền;
 - Ban An ninh huyện, nay là Công An huyện.
Đối với cấp xã có 13 đơn vị: Cán bộ và nhân dân xã: Phong Hiền, Phong An, Phong Sơn, Phong Xuân, Phong Mỹ, Phong Thu, Thị trấn Phong Điền, Phong Hòa, Phong Bình, Phong Chương, Điền Môn, Điền Lộc, Điền Hòa.

Trong đó có 02 đơn vị được công nhận 02 lần là: Cán bộ và nhân dân xã Phong Thu, cán bộ và nhân dân xã Phong Chương.
6. Huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế hiện nay có bao nhiêu Thương bệnh binh và những người hưởng chính sách như thương binh hiện đang còn sống?

Trả lời: Hiện nay, toàn huyện có:

 Thương binh, người hưởng chính sách như thương binh là 475 người trong đó có 16 thương binh loại I (trên 81%)
- Bệnh binh: 84 người trong đó có 01 bệnh binh loại 1 (trên 81%).

7. Trên địa bàn huyện Phong Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế hiện nay có bao nhiêu nghĩa trang liệt sĩ? 

Trả lời: có 09 nghĩa trang liệt sỹ, bao gồm:

+ Cấp huyện có 01: Nghĩa trang liệt sỹ Hương Điền.
+ Cấp xã có 08 nghĩa trang liệt sĩ đó là: Nghĩa trang liệt sĩ xã Phong Mỹ, nghĩa trang liệt sĩ xã Phong Sơn, nghĩa trang liệt sỹ xã Phong Hòa, nghĩa trang liệt sĩ xã Phong Chương, nghĩa trang liệt sĩ xã Phong Bình, nghĩa trang liệt sĩ xã Điền Hương, nghĩa trang liệt sĩ xã Điền Môn, nghĩa trang liệt sĩ xã Điền Hòa.
8. Là thế hệ trẻ, anh (chị) phải làm gì để thể hiện đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” tại địa phương, đơn vị mình ? 
9. Chủ tịch Hồ Chí Minh từng nói: “Thương binh tàn nhưng không phế”. Suy nghĩ của anh (chị) về câu nói trên ? 
                                                    -----------------
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