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Kính gửi:
- Các đồng chí Đảng ủy viên;

- Các chi bộ trực thuộc.
Thực hiện hướng dẫn số 11-HD/HU, ngày 15/6/2017 của Ban Thường vụ Huyện ủy về hướng dẫn kiểm điểm bổ sung tự phê bình và phê bình của tập thể và cá nhân theo Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII). Để thống nhất chung trong toàn đảng bộ, Ban Thường vụ Đảng ủy hướng dẫn một số nội dung cụ thể trong quá trình tiến hành kiểm điểm bổ sung tự phê bình và phê bình của tập thể và cá nhân theo Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII) như sau:

1. Nội dung kiểm điểm:

- Việc kiểm điểm theo tinh thần nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII) phải chú trọng nhận diện và xác định rõ những biểu hiện suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” trong nội bộ. Qua đó từng cấp ủy chi bộ, cán bộ, đảng viên soi mình tự phê bình và đấu tranh phê bình.

- Đối với tập thể phải kiểm điểm làm rõ có cá nhân nào trong tập thể, cấp ủy có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ”, chỉ rõ nguyên nhân, đề ra giải pháp và thời gian khắc phục. Sau kiểm điểm, xây dựng kế hoạch sửa chữa, khắc phục khuyết điểm và báo cáo với Ban Thường vụ Đảng ủy Thị trấn.

- Đối với cá nhân, phải đối chiếu với những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” theo Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) để nghiêm túc kiểm điểm tự phê bình; đồng thời phê bình cán bộ, đảng viên có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” trên tinh thần thẳng thắn, dân chủ, đoàn kết và xây dựng. Sau kiểm điểm, cá nhân tiếp thu, hoàn chỉnh bản tự kiểm điểm, xây dựng kế hoạch sửa chữa, khắc phục khuyết điểm và báo cáo với Ban Thường vụ Đảng ủy.

2. Công tác chuẩn bị và tiến hành kiểm điểm
* Công tác chuẩn bị:

- Đối với tập thể: Người đứng đầu cấp ủy chi bộ trực tiếp chỉ đạo chuẩn bị báo cáo kiểm điểm của tập thể và gửi trước cho các cá nhân liên quan để nghiên cứu, tham gia ý kiến trước lúc tổ chức kiểm điểm.

- Đối với cá nhân: Cá nhân chuẩn bị bản kiểm điểm và gửi trước cho cấp ủy chi bộ nghiên cứu trước lúc tổ chức kiểm điểm. ( Có đề cương hướng dẫn kèm theo, các đồng chí căn cứ tình hình bản thân có thể lựa chọn mẫu 1 và mẫu 2 để viết).
- Báo cáo kiểm điểm tập thể và bản điểm điểm cá nhân phải nhận diện và xác định rõ những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” trong nội bộ.

* Tiến hành kiểm điểm

- Tiến hành kiểm điểm tập thể trước, cá nhân sau. Người chủ trì định hướng các nội dung cần tập trung thảo luận và tiếp thu các ý kiến đóng góp để kết luận và hoàn thiện báo cáo kiểm điểm của tập thể. Xong kiểm điểm tập thể, người chủ trì kết luận, biểu quyết có hay không những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” trong nội bộ. Cá nhân trình bày bản tự kiểm điểm, tập thể đóng góp ý kiến, cá nhân tiếp thu, người chủ trì kết luận và lấy ý kiến biểu quyết có hay không những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” trong nội bộ đối với từng đồng chí ( khi kiểm điểm bí thư thì phân công một đồng chí cấp phó chủ trì ). Các đồng chí Đảng ủy viên Ban Chấp hành đảng bộ đã kiểm điểm ở tập thể đảng ủy thì tại chi bộ chỉ báo cáo tóm tắt kết quả kiểm điểm trước khi kiểm điểm với tư cách đảng viên.

- Đồng chí bí thư chi bộ trực tiếp chỉ đạo việc kiểm điểm của đảng viên trong chi bộ. Khi kiểm điểm ở chi bộ thì đảng ủy phân công các đồng chí trong Ban Thường vụ đảng ủy về tham dự và chỉ đạo, đồng thời cần đánh giá, nhận xét công tác chuẩn bị, chất lượng kiểm điểm và kết luận việc kiểm điểm tập thể , cá nhân “ Đạt yêu cầu ” hay “ Chưa đạt yêu cầu”. Những tập thể , cá nhân kiểm điểm chưa đạt yêu cầu phải nghiêm túc rút kinh nghiệm và tổ chức kiểm điểm lại.

- Trong quá trình kiểm điểm nếu phát hiện tập thể hoặc cá nhân có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa ” ở mức độ nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng thì dừng việc kiểm điểm để kiểm tra, thanh tra, kết luận làm rõ và xử lý kịp thời theo quy định.
3. Thời gian kiểm điểm

- Các chi bộ hoàn thành việc kiểm điểm bổ sung tự phê bình và phê bình của tập thể và cá nhân theo Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII) phải hoàn thành trước ngày 30/7/2017. Sau kiểm điểm, cấp ủy hoàn chỉnh hồ sơ báo cáo lên Ban Thường vụ Đảng ủy ( qua Văn phòng Đảng ủy ), bao gồm:

+ Báo cáo kiểm điểm tập thể;

+ Bản kiểm điểm cá nhân;

+ Tổng hợp ý kiến góp ý vào báo cáo kiểm điểm tập thể, các nhân và kết luận của đồng chí chủ trì hội nghị kiểm điểm đối với tập thể và từng cá nhân.

Trên đây là những hướng dẫn, yêu cầu của Ban Thường vụ Đảng ủy về bổ sung tự phê bình và phê bình của tập thể và cá nhân theo Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XII). Yêu cầu các chi bộ trực thuộc triển khai, thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc kịp thời báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy để xem xét, cho ý kiến chỉ đạo.
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