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HƯỚNG DẪN
Về việc xét duyệt, công nhận thành tích được tính là sáng kiến áp dụng khi xét
danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh đối với ngành Giáo dục và Đào tạo


Căn cứ Luật Thi đua, khen thưởng ngày 26/11/2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng ngày 14/6/2005 và ngày 16/11/2013;

Căn cứ Thông tư số 35/2015/TT-BGDĐT ngày 31/12/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục;

Căn cứ Công văn số 3211/UBND-DN ngày 09/6/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc đồng ý chủ trương công nhận thành tích được tính là sáng kiến áp dụng khi xét danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh;

Xét đề nghị của Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ (Cơ quan Thường trực Hội đồng Khoa học, sáng kiến tỉnh) tại Công văn số 95/BTĐKT-NVCT ngày 17/6/2016 về việc đề nghị công nhận thành tích được tính là sáng kiến áp dụng khi xét danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh.

Hội đồng Khoa học, sáng kiến tỉnh hướng dẫn việc công nhận một số thành tích được tính là sáng kiến áp dụng khi xét danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh đối với ngành Giáo dục và Đào tạo như sau:

1. Giáo viên, giảng viên trực tiếp giảng dạy, bồi dưỡng được 01 học sinh, sinh viên đạt một trong các giải nhất, nhì, ba hoặc Huy chương Vàng, Bạc, Đồng trong các kỳ thi quốc gia, quốc tế

- Cách tính: Có từ 01 học sinh, sinh viên trở lên trong một bộ môn đạt được các giải chỉ được tính thành tích xét cho 01 giáo viên, giảng viên trực tiếp giảng dạy, bồi dưỡng.

- Thời gian tính: Năm học có học sinh, sinh viên đạt giải hoặc 02 năm liền kề sau năm đạt giải. (Kèm theo Giấy chứng nhận đạt giải và Quyết định phân công của thủ trưởng đơn vị hoặc các văn bản liên quan).

2. Tham gia biên soạn chương trình, sách giáo khoa phổ thông đã được nghiệm thu

- Các cá nhân tham gia biên soạn chương trình, sách giáo khoa phổ thông đã được nghiệm thu.
- Thời gian tính: Năm được nghiệm thu hoặc 02 năm liền kề sau năm nghiệm thu. (Kèm theo văn bản nghiệm thu của đơn vị tổ chức biên soạn trong đó có tên cán bộ tham gia biên soạn).
3. Giáo viên, giảng viên đạt giải nhất, nhì, ba trong các Hội thi do cấp tỉnh, Bộ tổ chức liên quan chuyên môn, nghiệp vụ thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo
- Các Hội thi được tính: Bao gồm các Hội thi do ngành Giáo dục và Đào tạo tổ chức hoặc phối hợp với các cơ quan, đơn vị, đoàn thể cấp tỉnh, cấp Trung ương tổ chức có liên quan đến lĩnh vực chuyên môn thuộc ngành Giáo dục và Đào tạo (không tính những Hội thi văn thể mỹ và tương đương).

- Thời gian tính: Năm đạt giải hoặc 02 năm liền kề sau năm đạt giải. (Kèm theo Giấy chứng nhận hoặc Quyết định công nhận của đơn vị tổ chức).
4. Hồ sơ có liên quan

Tóm tắt Đề tài khoa học, sáng kiến riêng có xác nhận của Hội đồng Khoa học, sáng kiến cơ sở hoặc trong Báo cáo thành tích của cá nhân có xác nhận của Thủ tưởng các cơ quan trình và Hội đồng Khoa học, sáng kiến cơ sở khi đề nghị công nhận danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh; có đóng kèm theo bản photo Giấy chứng nhận, Quyết định, văn bản có liên quan nêu trên.

Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc, đề nghị các địa phương, đơn vị liên hệ Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ (Cơ quan thường trực Hội đồng Khoa học, sáng kiến tỉnh) để được hướng dẫn./.

	Nơi nhận:
	TM. HỘI ĐỒNG KHOA HỌC, SÁNG KIẾN 

	- Ban TĐKT Trung ương;

- CT và các PCT UBND tỉnh;
- Thành viên Hội đồng TĐKT tỉnh;

- Thành viên Hội đồng KHSK tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, TPHuế;

- Cổng Thông tin Điện tử tỉnh;
- CVP và các PCVP UBND tỉnh;
- Lưu: VT, TTTN.
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