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Thực hiện công văn Số: 147/ PGD&ĐT-CM về việc Hướng dẫn tuyển sinh năm học 2018 - 2019, ngày 4/5/2018 của Phòng GD&ĐT Phong Điền, Trường THCS Nguyễn Duy hướng dẫn công tác tuyển sinh các lớp 6 chất lượng cao như sau:

I. YÊU CẦU CHUNG

 Thực hiện công tác tuyển sinh phải bảo đảm khách quan, công bằng, dân chủ, công khai và đúng theo quy chế, quy định, hướng dẫn của Bộ, Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo.

Đảm bảo đánh giá chính xác, khách quan kết quả học tập và rèn luyện của học sinh theo các quy định của văn bản hiện hành; đảm bảo hồ sơ tuyển sinh đầy đủ, chính xác có tính pháp lý.

Trong thời gian tuyển sinh, không giải quyết chuyển trường đối với những đối tượng thuộc diện tuyển sinh các lớp đầu cấp.

II. HƯỚNG DẪN CÔNG TÁC TUYỂN SINH 
1. Tuyển sinh vào lớp 6 THCS Nguyễn Duy 

Trường THCS Nguyễn Duy tuyển sinh học sinh vào lớp 6 theo địa bàn qui định, ngoài ra tuyển sinh thêm 02 lớp chất lượng cao với tổng số 72 học sinh theo hình thức xét tuyển 

1.1. Đối tượng, điều kiện dự tuyển

Tất cả học sinh tiểu học trong địa bàn huyện nếu hội đủ các điều kiện dưới đây đều được đăng ký dự tuyển vào các lớp chất lượng cao:

- Đã hoàn thành chương trình bậc tiểu học, trong độ tuổi quy định, có đủ hồ sơ hợp lệ. 

- Đối với lớp 4,5: Học sinh được xác nhận hoàn thành chương trình lớp học theo quy định tại Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ GD&ĐT và có tổng điểm bài kiểm tra định kỳ cuối năm 02 môn Toán, Tiếng Việt đạt 18 điểm trở lên (Không có môn 8 điểm) và môn tiếng Anh đạt từ 8 điểm trở lên.
1.2. Quy định về hồ sơ dự tuyển, thời gian, địa điểm nộp hồ sơ và thực hiện các báo cáo về Phòng GD& ĐT 

- Hồ sơ dự tuyển: Gồm các bản sao không cần công chứng: giấy khai sinh, học bạ cấp tiểu học, giấy chứng nhận hưởng chế độ khuyến khích và đơn xin dự tuyển theo mẫu đính kèm.

- Thời gian nộp hồ sơ và tiến hành cho học sinh đăng ký từ ngày 28/5 đến hết ngày 30/5/2018.

- Thời gian, địa điểm nộp hồ sơ: Tại trường THCS Nguyễn Duy
+ Buổi sáng: Từ 7 giờ 30 đến 10 giờ

+ Buổi chiều: Từ 14 giờ đến 16 giờ
- Học sinh nộp hồ sơ và đơn dự tuyển có xác nhận của hiệu trưởng trường TH.
1.3. Điều kiện và căn cứ xét trúng tuyển

- Căn cứ điểm tổng cộng  của năm lớp 4, 5 theo khoản 1.1 và kết quả của 5 năm học phải đạt giỏi trong 3 năm, kết quả học sinh trúng tuyển được xác định từ cao xuống thấp cho đến hết chỉ tiêu được giao.
1.4. Cách tính điểm khuyến khích chỉ áp dụng đối với môn giao lưu không tính điểm cộng mà chỉ ưu tiên xếp vị thứ từ cao xuống thấp.
Sau khi kết quả trúng tuyển được duyệt, trường THCS Nguyễn Duy đối chiếu hồ sơ gốc (bản chính) và yêu cầu học sinh trúng tuyển bổ sung các hồ sơ cần thiết và quy định thời gian để trả hồ sơ cho các thí sinh không trúng tuyển, bảo đảm hoàn thành việc trả hồ sơ trước ngày 5/6/2018.
* Lưu ý: - Trường THCS Nguyễn Duy sẽ phát hai loại mẫu đơn cho các trường Tiểu học (Mỗi học sinh chỉ sử dụng một đơn tùy vào nguyện vọng đăng ký)



    - Trường tạm thu đầu năm là: 600.000đ(Sáu trăm ngàn đồng)
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