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I.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường, GV có điều kiện thể hiện năng lực chuyên môn, đổi mới PPDH, đổi mới KTĐG, sử dụng các phần mềm trong dạy học. GV được học tập trao đổi kinh nghiệm về giảng dạy, tổ chức hoạt động học của học sinh; khai thác, sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng dạy học; ứng dụng CNTT vào dạy học.
Qua Hội thi sẽ tuyển chọn, thành lập đội tuyển và vận động GV tham gia Hội thi GVDG các  cấp 

2. Yêu cầu
- Hội thi được tổ chức theo các môn học, nội dung được Bộ GD&ĐT qui định trong chương trình giáo dục cấp THCS
- Việc tổ chức hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy, nghiên cứu giáo dục.
- Số lượng giáo viên dự thi: 100% giáo viên đứng lớp kể cả giáo viên được công nhận danh hiệu GVDG các cấp trong các năm trước.

II. THỜI GIAN TỔ CHỨC HỘI THI
Thời gian tổ chức hội thi hoàn thành trước ngày 15 tháng 11 năm 2018 cụ thể:
          1. Tiết thực hành

Các tổ CM tiến hành cho GV chọn bài dự thi, đăng ký lịch thi chính thức từ 02/10 đến hết 12/10/2018; Các Tổ trưởng chuyên môn tổng hợp kết quả theo tổ, báo cáo kết quả tổng hợp của Hội thi CM trường
Đối với GV thao giảng, kiểm tra toàn diện trước ngày 20/11/2018 nếu tiết dạy đủ điều kiện về giám khảo chấm thi có thể lấy tiết đó để dự thi.
2. Hồ sơ giáo viên
Giáo viên dự thi chuẩn bị tất cả giáo án các môn được phân công giảng dạy năm học 2018-2019 Ban giám khảo có thể chấm một số nội dung theo quy định
3. Tổng kết Hội thi
Tổng hợp kết quả và công nhận danh hiệu GVDG cấp trường, báo cáo kết quả trong hội nghị sơ kết năm học 2018- 2019 (Khen thưởng trong ngày 20/11)
III. CÁC NỘI DUNG QUY ĐỊNH TRONG HỘI THI
1. Chuẩn bị tổ chức Hội thi
a) Thành lập ban tổ chức hội thi. Ban giám khảo chấm thi (Hiệu trưởng ban hành các quyết định).
b) Thông báo công khai kế hoạch Thi tại cuộc họp HĐSP, trên bảng tin nhà trường, đăng tải tại Web trường
2. Căn cứ đánh giá các nội dung thi
a) Căn cứ xếp loại giờ dạy: Theo công văn Số: 336/PGD&ĐT-THCS ngày 28/12/2015 của Phòng GD&ĐT Phong Điền về việc hướng dẫn tiêu chí đánh giá xếp loại giờ dạy và xây dựng kế hoạch dạy học của giáo viên và một số nhiệm vụ chuyên môn ở trường THCS.

b) Số lượng thành viên ban giám khảo tham gia đánh giá xếp loại người thi
- Thực hành tiết giảng dạy trong chương trình: Mỗi tiết dạy có ít nhất 03 giám khảo dự đánh giá độc lập (có phiếu dự của BGK).
- Kiểm tra một số nội dung về HSSS
- Điểm của mỗi nội dung thi là trung bình cộng điểm của các giám khảo. Trường hợp không thống nhất được giữa các giám khảo thì trưởng ban tổ chức (BGK) hội thi xem xét quyết định.
- Điểm để tính kết quả hội thi là trung bình cộng của hai nội dung thi

Kết quả chung = ( Thi thực hành X 2 + Nội dung HS)/3

4. Công nhận Giáo viên dạy giỏi cấp trường
a) GVDG cấp trường phải đảm bảo các yếu tố sau
- Tiết thi thực hành phải đạt loại giỏi.
- Hồ sơ giáo án đạt từ 8 điểm trở lên
b) Xếp giải cho GV dự thi
Giáo viên đạt kết quả cao nhất cả 2 nội dung thi. Được xếp giải theo số lượng tham gia hội thi gồm Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích
IV. SỬ DỤNG KẾT QUẢ HỘI THI
1. Kết quả thi là căn cứ để đánh giá, xếp loại thi đua của cá nhân và tổ CM.
2. Danh hiệu GVDG cấp trường là căn cứ để xem xét, thực hiện các chế độ, chính sách đối với giáo viên (được ưu tiên khi xét nâng lương trước thời hạn).
3. Đạt danh hiệu GVDG cấp trường là điều kiện để đăng ký dự thi GVDG các cấp.
Trên đây là kế hoạch Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2018-2019 của trường THCS Nguyễn Duy, nhà trường yêu cầu các tổ chuyên môn, các giáo viên nghiên cứu và thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, cần báo cáo kịp thời về Ban tổ chức Hội thi để được xem xét, giải quyết.
	Nơi nhận:

- HT, PHT;

- Các tổ CM;

- Tổ Văn phòng;

- Lưu: VT.
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