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Kính gửi: Hiệu trưởng các đơn vị trực thuộc
Thực hiện Công văn số 2684 /SGD&ĐT-CNTT ngày 15/11/2019 của Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế, Phòng GD&ĐT thông báo một số nội dung sau:

Microsoft Việt Nam chính thức khởi động Diễn đàn giáo dục đổi mới, sáng tạo trên nền tảng công nghệ thông tin năm 2020 (Education Exchange - gọi tắt là E2 Việt Nam) nhằm mục tiêu: Thúc đẩy và phát huy tính đổi mới sáng tạo trong việc dạy và học trên nền tảng ứng dụng CNTT, tăng cường nâng cao năng lực cho giáo viên, tạo ra cơ hội cho giáo viên công bố sản phẩm và chia sẻ kinh nghiệm nghề nghiệp. 

Với mục tiêu thiết thực nêu trên Phòng GD&ĐT đề nghị đơn vị trực thuộc thông báo đến toàn thể giáo viên trực thuộc đơn vị mình địa chỉ trang thông tin "http://msedu.edu.vn" và thông tin thể lệ, tiêu chí trong file đính kèm để giáo viên tiếp cận thông tin về Diễn đàn, đồng thời khuyến khích, động viên giáo viên tham gia (phấn đấu mỗi đơn vị giáo dục có ít nhất 01 sản phẩm tham gia) trên tinh thần tự nguyện. 

Trong quá trình triển khai nếu có vướng mắc, các đơn vị liên hệ trực tiếp Sở GD&ĐT qua ông Lê Duy Dũng số điện thoại: 0234.3822456 hoặc email: dungld@hue.edu.vn để được hỗ trợ./. 

Nhận được Công văn này, Phòng GD&ĐT yêu cầu hiệu trưởng các đơn vị thực hiện nghiêm túc theo những nội dung đã nêu trên./.
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