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THÔNG BÁO
Thực hiện Công văn số 3409/UBND-GD ngày  23/4/2020 của UBND tỉnh về việc cho học sinh đi học trở lại sau khi tạm nghỉ để phòng, chống dịch COVID-19;Công văn số 749/SGD&ĐT-VP ngày 24/4/2020 của Sở GD&ĐT về việc Hướng dẫn thực hiện các điều kiện đảm bảo an toàn khi học sinh đi học trở lại; Công văn số 535/UBND-GDĐTngày 24/4/2020 của UBND huyện về việc chuẩn bị các điều kiện đón học sinh đi học trở lại; 
Trường THCS Nguyễn Duy thông báo cho học sinh toàn trường như sau:
1. Thời gian học sinh đi học trở lại: Học sinh Trung học cơ sở: đi học vào ngày27/4/2020 (thứ Hai).
2.Các điều kiện đảm bảo an toàn trước và sau khi học sinh trở lại trường
- Cha mẹ học sinh kiểm tra thân nhiệt học sinh trước khi đến trường, không cho học sinh sinh đến trường khi có biểu hiện không bình thường, đồng thời duy trì liên lạc với giáo viên chủ nhiệm và nhà trường để phối hợp theo dõi
- Học sinh tham gia đo thân nhiệt ngay tại cổng phụ của trường trước mỗi buổi học. Các hoạt động gửi xe, ra vào lớp ...theo chỉ dẫn của giáo viên. Không tụ tập, đi lại tùy tiện, không ra ngoài khi không cần thiết.
- Học sinh mang khẩu trang khi ra khỏi nhà và suốt trong quá trình học tập tại trường. Nhận khẩu trang tại GVCN buổi học đầu tiên(01 cái)
- Học sinh tự theo dõi bản thân đẻ kịp thời báo với giáo viên khi cảm thấy sức khỏe không bình thường, thường xuyên rửa tay trước khi vào lớp, sau khi đi vệ sinh, sau khi thực hành thí nghiệm, sử dụng sách vở chung, khuyến khích mỗi học sinh sử dụng ly uống nước riêng, một khăn lau riêng. 
Vậy, nhà trường thông báo cho quý CMHS và học sinh được rõ để tham gia tốt việc đi học trở lại sau thời gian nghỉ học dài vì dịch bệnh Covid 19.
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