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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG

CỦA CHI ĐOÀN TRƯỜNG THCS NGUYỄN DUY
Năm học 2020- 2021
Năm học 2020- 2021 diễn ra với nhiều sự kiện trọng đại : Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, 129 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh và kỷ niệm 64 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam. Thực hiện tốt chủ đề năm 2020-2021 của ngành.

Chi đoàn trường THCS Nguyễn Duy xây dựng kế hoạch hoạt động của Chi đoàn năm học 2020- 2021 nhằm đẩy mạnh có hiệu quả hơn nữa các hoạt động của Chi đoàn.

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 

Đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị cho đoàn viên giáo viên và đoàn viên học sinh, tuyên truyền giáo dục truyền thống cách mạng về Đảng, Đoàn giáo dục đạo đức lối sống đẹp và kỹ năng sống cho đoàn viên, thanh niên từ đó khơi dậy và phát huy tính tự giác, tích cực tham gia các hoạt động tập thể, hoạt động xã hội.

Nâng cao và đẩy mạnh chất lượng các hoạt động của Chi đoàn như: đẩy mạnh công tác tự học, tự bồi dưỡng cho đoàn viên giáo viên; đi đầu trong tiếp nhận công nghệ mới trong dạy học và giáo dục. Coi trọng việc xây dựng nề nếp cho học sinh, rèn luyện tính tự giác trong thi cử và học tập của học sinh, ý thức kỷ luật góp phần xây dựng mái trường trong sạch lành mạnh; phát huy phong trào “Trường học thân thiện- Học sinh tích cực”. Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh bằng hoạt động cụ thể là phấn đấu “mỗi thầy cô giáo là tấm gương tự học và sáng tạo”

Phát huy vai trò công tác tham mưu cho Chi bộ, BGH nhà trường. Đẩy mạnh phong trào tình nguyện, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia các hoạt động ngoại khoá nhằm nâng cao chất lượng, cũng như uy tín của tổ chức Đoàn trong nhà trường. 

Tham gia tích cực và có hiệu quả các cuộc phát động về phong trào của Đoàn cấp trên.

II.  TÌNH HÌNH CHUNG CỦA CHI ĐOÀN:
Chi đoàn Trường THCS Nguyễn Duy là một chi đoàn có đặc thù riêng so với các chi đoàn khác trong thị trấn. Bên cạnh những hoạt động chung thì chi đoàn có những nhiệm vụ riêng của năm học. Trong những năm qua chi đoàn luôn được sự quan tâm chỉ đạo của đoàn cấp trên, của chi bộ đảng, lãnh đạo và các tổ chức đoàn thể trong nhà trường.

Hiện nay chi đoàn có 21 đoàn viên giáo viên. Trong đó có 8 đồng chí là Đảng viên, 01 đồng chí có trình độ chuyên môn cao đẳng, 20 đồng chí có trình độ chuyên môn Đại học Là một chi đoàn có số lượng đoàn viên tương đối đông và được công tác, học tập một cách tập trung nên trong quá trình hoạt động cũng có nhiều thuận lợi. Trong những năm qua chi đoàn luôn được đoàn cấp trên khen và ghi nhận, có được kết quả đó là nhờ vào sự đoàn kết, thống nhất, năng động, trong các hoạt động của anh chị em trong chi đoàn. Trong chi đoàn mỗi đoàn viên là một nhân tố tích cực không chỉ trong công tác đoàn mà còn trong công tác chuyên môn như soạn, giảng, chấm trả đúng quy định. Đoàn viên không ngừng học tập để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, phối hợp tốt giữa các đoàn viên với cán bộ, đồng nghiệp để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Các đồng chí đều có phẩm chất đạo đức tốt, chấp hành kỷ luật của nhà trường, các quy định của đoàn và chính sách pháp luật của Nhà nước.

III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ:

1. Nhiệm vụ của Chi Đoàn:

- Đại diện, chăm lo và bảo vệ lợi ích chính đáng của cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi trong nhà trường.

- Tổ chức các hoạt động, tạo môi trường giáo dục thuận lợi để rèn luyện đoàn viên, thanh thiếu nhi nhằm góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị, kinh tế, văn hoá-xã hội, quốc phòng, an ninh của địa phương, đơn vị.

- Phối hợp với chính quyền, các đoàn thể và các tổ chức kinh tế, xã hội nhằm làm tốt công tác thanh niên, tích cực tham gia xây dựng Đoàn, xây dựng các Hội của Thanh Niên và của đội TNTP Hồ Chí Minh, tích cực xây dựng, bảo vệ Đảng và chính quyền ở cơ quan và địa phương.

2. Về công tác tư tưởng: 

Mỗi đoàn viên trong chi đoàn nhà trường thường xuyên học tập, trau dồi tư tưởng, đạo đức chính trị, chấp hành đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, chấp hành tốt các nội quy, quy định của ngành và của nhà trường. Từ đó thông qua các hoạt động mà vận dụng vào thực tế của cơ quan mình. Do vậy mỗi đồng chí đều ý thức được nhiệm vụ của bản thân với tổ chức, đơn vị mình công tác, thực hiện tốt các phương hướng nhiệm vụ của nhà trường và chi đoàn đề ra. Gương mẫu tích cực trong công tác nhằm tuyên truyền đường lối lãnh đạo của Đảng và Nhà nước, ngành giáo dục của địa phương đến nhiều tầng lớp nhân dân đặc biệt là đội ngũ thiếu niên trong và ngoài trường. Qua đó mỗi đoàn viên trong chi đoàn được trang bị đầy đủ về nhận thức tư tưởng của lí tưởng thanh niên, của đảng lãnh đạo.

Về tác phong trong học tập và công tác, mỗi đoàn viên luôn luôn gương mẫu tích cực, đi đầu trong các phong trào nói lời hay làm việc tốt, tôn trọng đồng nghiệp, người lớn tuổi giữ gìn phẩm chất đạo đức, khối đoàn kết đồng lòng và tác phong của người đoàn viên trong môi trường sư phạm.

3. Về công tác đội và phát triển Đoàn:

Đây là một nhiệm vụ được chi đoàn luôn luôn coi trọng trong quá trình hoạt động, chi đoàn luôn luôn quan tâm chỉ đạo một cách sát sao và tham gia vào các hoạt động đội của nhà trường và của đoàn cấp trên. Thường xuyên phối hợp với ban chỉ huy liên đội để thực hiện tốt các nhiệm vụ của nhà trường và của chi đoàn. Công tác phát triển đoàn viên luôn được quan tâm với ý nghĩa thiết thực là xây dựng tổ chức đoàn ngày càng vững mạnh cả về số lượng và chất lượng. Chính vì vậy chi đoàn luôn chú trọng rèn luyện cho các em học sinh phải có phẩm chất đạo đức tốt, chấp hành triệt để các quy định của nhà trường và phải có học lực khá, giỏi và xem đây là cơ sở để bồi dưỡng và kết nạp đoàn cho các đội viên ưu tú. Mỗi năm chi đoàn thường tổ chức 2 đợt kết nạp đoàn viên vào dịp 26/3 và 19/5. Qui trình kết nạp được thực hiện theo đúng điều lệ đoàn, đó là được sự chỉ đạo BCH thị đoàn, Chi bộ sau đó đưa về các chi đội để giới thiệu bình bầu, tiếp theo là sự xét duyệt của BCH đoàn. Sau khi các em được học lớp cảm tình Đoàn, làm bài thu hoạch, qua quá trình bồi dưỡng, rèn luyện và hoàn thành lý lịch chi đoàn mới tổ chức kết nạp. Xem đây là thước đo đầy đủ để đánh giá quá trình phấn đấu, rèn luyện của đội viên trong các hoạt động và trong học tập.

4.Về công tác phát triển Đảng : 

Đây là một nhiệm vụ mà chi đoàn thường xuyên quan tâm nhằm nâng cao chất lượng đoàn viên. Trong những năm qua được sự quan tâm chỉ đạo của chi bộ, chi đoàn đã bồi dưỡng và giới thiệu cho chi bộ 2 đồng chí và đã được chi bộ kết nạp. Trong năm học 2020 - 2021 chi đoàn tiếp tục bồi dưỡng và giới thiệu cho chi bộ 2 đồng chí là đoàn viên xuất sắc đi học lớp cảm tình Đảng.

5. Về công tác chuyên môn :

Đây là công tác trọng tâm, quyết định vai trò, vị trí và sức trẻ của mỗi một đoàn viên và của cả chi đoàn. Là người giáo viên, mỗi đoàn viên phải luôn gương mẫu trong công tác giảng dạy và công tác giáo dục học sinh. Luôn hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao; tiên phong, đi đầu trong công tác chuyên môn: giảng dạy, kiểm tra đánh giá học sinh đúng quy trình và đúng quy chế. Tham gia tích cực các hoạt động chuyên môn, các phong trào giáo dục và các hội thi của ngành, của nhà trường phát động trong năm học.
IV. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU NĂM 2020 - 2021 CỦA CHI ĐOÀN:

- 100% đoàn viên là giáo viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- 100% đoàn viên là học sinh có phẩm chất đạo đức tốt, thực hiện nghiêm túc các quy định của nhà trường và đủ điều kiện xét tốt nghiệp lớp 9.

- 100% đoàn viên giáo viên tham gia tích cực các hoạt động ngoài giờ của nhà trường và của Đoàn cấp trên.


- 100% đoàn viên giáo viên tham gia tích cực các hoạt động chuyên môn.


- 100% đoàn viên giáo viên tham gia tốt kiểm tra nề nếp của học sinh trong nhà trường.


- 100% đoàn viên giáo viên tham gia tích cực các hoạt động nhân đạo, từ thiện…


- 80-90 học sinh lớp 9 được kết nạp vào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.


- 100% đoàn viên giáo viên và học sinh đóng đoàn phí đầy đủ.

- Giới thiệu 2 đồng chí để chi bộ bồi dưỡng kết nạp đảng.
- Xây dựng chi đoàn trong sạch, vững mạnh, nội bộ đoàn kết, nhất trí, nâng cao, sáng tạo, hiệu quả trong công tác đoàn và các công tác khác.
IV. KẾ HOẠCH TỪNG THÁNG:

	THÁNG
	CÁC HOẠT ĐỘNG CHỦ YẾU

	9/2020
	- Sinh hoạt chi đoàn triển khai nhiệm vụ phục vụ cho khai giảng năm học.

- Học tập nghị quyết Đoàn.

- Sinh hoạt chi đoàn đề ra phương hướng nhiệm vụ năm học

- Tổ chức  hội nghị Chi Đoàn tổng kết hoạt động năm 2020 -2021 và đề ra nhiệm vụ thực hiện nhiệm vụ năm học mới.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	10/2020
	- Tổ chức đón trung thu.

- Sinh hoạt tháng theo chủ đề ngày 20/10.

- Đôn đốc, động viên đoàn viên tích cực trong hoạt động dạy và học để tạo thành phong trào.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	11/2020
	- Phát động phong trào hội giảng đạt kết quả tốt chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.

- Phối hợp tổ chức chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam bằng các hoạt động: Làm báo tường, thi văn nghệ, làm văn, viết thơ, đặc biệt tổ chức thi đấu thể dục thể thao giữa  các chi đội.

 - Kết hợp với BCH liên đội thực hiện quy chế chuyên môn, quy định của nhà trường tạo cho đội viên có nền nếp học tập tốt.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	12/2020
	- Sinh hoạt chi đoàn theo các nội dung sau:

+ Tiếp tục duy trì nền nếp của đội viên, đội sao đỏ.

+ Duy trì phong trào học tập, phong trào dạy tốt.

+ Phát động phong trào dạy và học chào mừng ngày thành lập quân đội nhân dân.

+ Tổ chức cuộc nói chuyện giữa cựu chiến binh về ngày 22/12.

- Sinh hoạt chi đoàn.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	01/2021
	- Sinh hoạt chi đoàn theo đúng nội dung.

- Duy trì nền nếp của đoàn viên, đội viên.

- Đánh giá tổng kết kết quả làm được của kỳ I, từ đó rút ra kinh nghiệm và đưa ra các phương án hiệu quả.

- Tổ chức thảo luận về công tác giảng dạy góp phần thúc đẩy phong trào chuyên môn và học hỏi lẫn nhau.

- Động viên cổ vũ các đồng chí là đoàn viên giáo viên tích cực bồi dưỡng HSG.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	02/2021
	- Mở lớp bồi dưỡng lớp cảm tình Đoàn cho HS lớp 9.

- Duy trì nền nếp dạy và học theo đúng quy chế.

- Tổ chức nêu gương các đoàn viên ưu tú có thành tích trong học tập và đẩy mạnh phong trào tự học của học sinh.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	03/2021
	- Duy trì nền nếp dạy và học của đoàn viên, đội viên.

- Tổ chức kết nạp đoàn viên cho học sinh của khối 9.

- Đẩy mạnh phong trào học tập trong toàn trường để chào mừng ngày thành lập Đoàn 26/3.

- Tổ chức các hoạt động chào mừng ngày 26/3; thi thể dục thể thao, văn nghệ, thi tìm hiểu về đoàn.
- Tổ chức kết nạp đoàn viên mới và làm lễ trưởng thành đoàn.
- Tổ chức chào mừng ngày 8/3 cho đoàn viên trong chi đoàn.

- Sinh hoạt chi đoàn.
- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	04/2021
	- Phát động phong trào phụ đạo học sinh yếu kém. Thúc đẩy quá trình học tập của các đoàn viên khối 9 đồng thời định hướng việc thi cử, chuẩn bị cho thi các điều kiện.

- Tổ chức chào mừng ngày 30/4 bằng các hoạt động văn nghệ.
​ - Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.

	05/2021
	- Đẩy mạnh phong trào học tập chuẩn bị cho kỳ thi cuối năm đặc biệt là kỳ xét tốt nghiệp khối 9 và thi vào lớp 10.

- Sinh hoạt chi đoàn tổng kết tình hình của tháng và năm học.

- Chuyển sinh hoạt cho đoàn viên về sinh hoạt hè tại địa phương.

- Sinh hoạt chi đoàn.
​- Tham gia tích cực phong trào ngày Chủ nhật xanh.


V. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.

- Duy trì được tinh thần đoàn kết, thống nhất, sự năng động, nhiệt tình, có trách nhiệm, kết quả của tập thể chi đoàn trường THCS Nguyễn Duy.

- Phối kết hợp với Đoàn thể trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ.

- Mỗi đoàn viên phải không ngừng học tập để nâng cao trình độ nhất là về tư tưởng chính trị, đường lối của Đảng, về chuyên môn nghiệp vụ.

- Thường xuyên đổi mới phương thức hoạt động của đoàn tạo cho mỗi buổi sinh hoạt phải phát huy được tính dân chủ.

Phong Điền, ngày 20 tháng 09  năm 2020
TM/BCH
    Bí thư

                                                                                                     Dương Đăng Tường
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